Student Satisfaction Survey Report

Conducted by: 1QAC (GDC Darlaghat)

Introduction

The Student Satisfaction Survey aimed to gather feedback from students regarding various
aspects of their educational experience at GDC Darlaghat. This report summarizes the
findings from the survey, highlighting areas of strength and suggesting areas for
improvement,

Survey Findings

1. Course Curriculum and Skill Enhancement

85.7% of respondents are aware that the course curriculum is beneficial for the
overall development of students.

78.7% are satisfied with the skill enhancement courses, noting they are updated anc
meet industry requirements.

90% express satisfaction with the evaluation process (CCA, Mid Term, Assignments)
designed for each course.

2. Teaching Quality and Student Interaction

90% of respondents are satisfied with the regularity of classes held by teachers.
93.9% appreciate the quality of student-teacher interaction in class.

95.9% feel encouraged by teachers to ask questions and clarify doubts, enhancing
their understanding.

91.3% find teachers o be accessible outside the classroom.

93.9% are satisfied with the timely completion of the syllabus by teachers.

97.9% express overall satisfaction with the assessment of teachers.

3. College Environment and Facilities
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95.9% of respondents are satisfied with the standard of education and the general
ambiance of the college.

89.8% are satisfied with the physical infrastructure of the college library.

98% are satisfied with the support and assistance provided by the college office staff
100% express satisfaction with the college website,

89.7% are satisfied with classroom infrastructure.

89.7% are satisfied with drinking water facilities in the college

05,9% are satisfied with the cleanliness and maintenance of college premises.




Suggestions for Improvement

While the overall satisfaction levels are high, the following areas have been identified for
improvement based on student feedback:

& Enhance computer lab facilities. .

~ Tmprove cleanliness and maintenance across the college.

«~ Implement daily homework assignments.

»” Provide additional classroom space,

« Upgrade facilities in the college canteen and campus grounds.
+~ Consider aesthetic improvements, such as painting walls.

~ Ensure proper electricity supply throughout the college.
s~Focus on improving the curriculum and subjects offered.
«~Provide access to knowledgeable books and resources.

Conclusion

The results of the Student Satisfaction Survey indicate a.positive perception of GDC
Darlaghat’s educational environment and faculty effectiveness. However, there is room for
enhancement in specific areas. Addressing these suggestions can further improve the student
experience and contribute to the overall development of the institution.



